



投稿E-mail: ljjz@cnbb.com.cn

啼笑皆非 尹林

坚决不抢

丫丫和小雨住同一个院子，平时因为抢东西，两个小家伙没少打架。

一天，丫丫正在院子的一角吃奶奶买的一包薯片。突然，丫丫看见小雨正飞快地向自己跑来，一见情况不妙撒腿就跑，一边跑一边还大声地喊着：“妈妈，救命啊，小雨又来抢我东西吃啦。”

小雨一听，追得更急了，就把丫丫逮着了。小雨郑重其事地对丫丫说：“好妹妹，如果你把薯片给我，哥哥就坚决不抢。”

人小鬼大 张海洋

一样的……

那天上午，我和女儿在家里看电视《加油！少年派》节目。节目里的小朋友个个才艺超绝，让人叹为观止。

其中一个九岁男孩，今年已经读五年级了，精通竹笛、钢琴、舞蹈、书画等八门才艺。节目最后，这个男孩还为观众表演了武术关公大刀和流星锤。那一通耍下来如行云流水，一招一式有模有样。

我一边啧啧称赞一边不忘激励女儿：“你看你们一样的年龄，你除了会看电视还会啥？”

这时主持人开始采访男孩，问：“你的武术跟谁学的？”男孩自豪地回答道：“跟我爸爸。我爸爸是武术冠军，拿了40多块金牌……”

一直默不作声的女儿，这时抛过来一句：“你看一样的是爸爸，你得过几块金牌？”

家庭趣事

刘希

没地方住

我在洗碗，女儿跑过来很认真地对我说：“妈妈，水开小点吧。老师说水很珍贵，要节约用水，保护好我们的地球。”我惊讶地看着她，心想这幼儿园还真没白上。

我就对她说：“好孩子，我们确实要从节约用水做起，保护好我们的地球。要不，我们人类就没地方住啦。”

女儿一本正经地点点头，说：“地球没有了，我们就只能在马路上打地铺了！”

市井万象

李成林

200元钱

上周，社区医院组织老人体检，老丈人经过B超检查查出患有肾囊肿，很担心。老婆让我到城里大医院再确认一下，看看到底如何治疗。

双休日，我叫上连襟小刘咨询了两个专家，他们都说没啥大问题，吃点药就行了。

回来后，我把病情告诉丈人，他觉得轻松了许多。

吃饭时丈人问药钱是多少。钱是小刘垫付的，他说：“200元。算了，别给了。”可小舅子给钱时，他边推辞边接了过来。

当晚，小刘有事先走，我住下了。小刘走后我在想，小刘你太抠门了，区区200元你还好意思要，这不是给咱女婿丢脸吗？

第二天早晨，我在院子里走，猛然看见窗台上放着两张百元钞票。丈母娘说：“这是昨晚给小刘的钱，他走时没拿。”接着她把小舅子叫到跟前，当面将200元还给了他。

看来我冤枉了小刘。不料，老丈人低声对我说：“不是那么回事。你妈怕小刘给你小舅子留下不好的印象，就悄悄把自己的钱放到那儿了。”

替罪羊

郝延鹏



四格漫画欢迎来稿

匪夷所思

薛桂梅

往上长

到张家界旅游，看到密密麻麻的笔直杉树，高低错落。我很吃惊地说：“你们快看看，这树不管大小，都是笔直地往上长啊！你们知道这是为什么吗？”

小外甥想都没想，说：“为什么？不往上长怎么行，下边挤得慌。”

原来如此

刘晓先

比喻出错

朋友小丁的公司要举行一场“精细化管理”主题演讲比赛。小丁正处在事业上升期，对这次展示才华的机会自然不会放过。小丁口齿伶俐，就是文字组织能力不强。这不，周日他把我请到家里，让我这个“笔杆子”帮他谋划谋划。

于是从了解小丁的工作内容入手，再加以文字的润色和组织，半天时间过去，一篇我自认为相当不错的演讲稿完成了八九成。

还差一个结尾就完工了，我忽然想到要去幼儿园接孩子，于是对小丁说：“我必须去接孩子了，这结尾你自己搞定。不过我可以给你个建议，把公司比做一块钟表，每个员工都是零件，只有零件精密地运转，公司才能正常运营。”说完便匆匆离去。

三天后，小丁沮丧地告诉我，他在演讲比赛的得分排名倒数第二！我大惊，怎么会这样呀？小丁也很纳闷道：“是啊，我演讲的过程中大家多次鼓掌，但一结束，分数却很低……”

我一想，这演讲稿我只有最后一段没有参与，会不会……于是我让小丁把最后一段文字发给我看看。

只见小丁写道：“……愿我们公司在大家的共同努力下，像钟表一样走得越来越快、越来越好！”晕倒！

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

2013浙江福彩销量124.5亿元 为国家筹集公益金35.3亿元

浙江省福彩中心公布了2013亮丽的年报：全省共计销售各类福利彩票124.5亿元，与2012年比增加22.1亿元，同比增幅21.6%，为国家筹集公益金35.3亿元，再创我省福利彩票发行26年来的年销量新高。全省各市福彩销量都创出新高，全面实现市场领先、走在前列的目标，其中杭州、宁波两市突破20亿元，温州16.9亿元，嘉兴、台州、绍兴3市首次超越10亿元。

“五个一千”弘扬福彩宗旨

2013年浙江福彩在高位运行基础上，再次实现快速发展，其根本原因是福彩的公益、慈善核心价值理念得到了全社会的广泛认同。福利彩票筹集的公益金取之于民、用之于民，成为社会公益和社会福利事业发展的重要资金来源。省福彩中心秉承“扶老、助残、救孤、济困”宗旨，与省有关部门合作开展了贯穿全年的“五个一千”大型公益活动：“福彩牵手·点燃梦想”，资助了1000名贫困少年；“福彩牵手·助圆大学梦”，资助1055名贫寒大学新生助其顺利跨进大学校门；“福彩牵手·晚霞有情”，资助1000名独居困难老人；“福彩牵手·温暖回家”，资助2000名外来务工困难家庭；“公益福彩·与你同行”，资助1000多户困难家庭。“五个一

千”活动全年资助金额超过1000万元，为6000多困难人员雪中送炭。系列公益活动，为困难群众送上了实实在在的关怀和帮助，体现了福利彩票公益、慈善的本质。“奉献爱心，我买福彩”，福利彩票成为彩民行善娱乐的好选择。

产生500万元以上大奖96注

2013年，上市整整10年的“双色球”继续保持彩市“霸主”地位，是我省中出大奖最多的彩票玩法。我省彩民继续在“双色球”玩法上接连收获超值大奖，其中101注“双色球”头奖，其中有95注单注奖金在500万元以上，中出奖金6.27亿元，平均单注奖金达620.8万元，还诞生了14个千万大奖。特别是自10月24日“双色球”进行3亿元派奖活动以来，我省彩民掀起中奖高潮，在30期派送活动中，共收获30注一等奖，平均单注奖金649.5万元，最高单注奖金为1176万元，5个为千万元大奖。最“牛”的要数杭州彩民，全年中共得5个千万元大奖，其中有2个是在大派送期间产生的，其中11月14日余杭一彩民对1注彩票进行5倍投注，仅花10元中得3343万元奖金，创下了2013年我省福彩个人中奖纪录。另外，我省彩民还中得100万元以上、500万元以下大奖20个；中福在线中出25万元大奖665个。

“快乐彩”一周岁啦 200部iPhone5S大派送

请保管好“快乐彩”彩票
幸运者凭抽中彩票及身份证领奖

为庆祝“快乐彩”上市一周年，浙江福彩连续20天开展欢乐送活动，派送200部iPhone5S“土豪金”手机，每部手机再送1512元话费。

活动从2014年第一天开始，到1月20日结束，每天送出10部联通iPhone5S“土豪金”手机，连续20天，每部手机再送1512元话费（分12月返还）。彩民朋友只需要购买“快乐彩”单张满10元（含）以上的彩票，无论中不中奖，都可以参加此次幸运抽奖活动。

具体参与办法是这样的，你可以通过短信、微信两种方式参与。如以短信方式参与，移动、联通、电信用户编辑短信发送符合抽奖条件彩票票面上的Key值（key值是在彩票正面第一行出现的数字与字母混合的16位字符串）到接入号“10621062518”，即可参加抽奖活动。

如以微信方式参与，你要先关注“浙江快乐彩”微信公众平台，然后发送“fc+手机号码”绑定就可参加，参与者可发送彩票票面正上方的Key值，或者直接拍下彩票正面（要求能清楚识别Key值）图片，发送后就可以参加抽奖（请务必保留好彩票原件）。如果你

是iPhone用户，通过微信“扫一扫”中的条码扫描，扫描彩票正面的条形码，出现“没有该商品”页面，点击“搜索该商品”即可搜索到该彩票的key值，全选复制发送即可参加抽奖。需提醒彩民朋友的是，当日购买的彩票仅限当天参加活动，过期无效，一张彩票仅有一次抽奖机会，重复上传、手机号码不完整、彩票照片无法识别Key值视为无效。

此次幸运抽奖由杭州禹航公证处公证，进行电脑自动抽奖。当天上传的彩票，于次日进行抽奖。幸运名单产生后，在浙江福彩网、钱江频道福彩开奖节目（22：25）及省市有关媒体公告。幸运彩民携带中奖彩票及本人身份证，在工作日时间内，前往市福彩中心办理领奖手续。领奖最后日期截至2014年2月28日，逾期视为弃奖。

弃奖手机将由福彩中心按本次活动规则继续派送，具体事项待弃奖产生后另行公告。

